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cambia solo la notazione
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d) Vettori geometrici:  vettori applicati e vettori liberi.
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Esempio fondamentale.
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3. Sottospazio improprio V e sottospazio nullo {0}
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3') Se aggiungo vettori a una famiglia di vettori linearmente dipendenti, ottengo ancora vettori linearmente dipendenti.
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Prendiamo una combinazione lineare nulla di v1,...vn:
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Ciò significa che non si può trovare una combinazione lineare nulla non banale di un insieme finito di vettori vi. 
Esempio: le potenze di t in K[t].
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Sono le matrici con un unico elemento non nullo, uguale a 1.
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Per vedere se formano una base, devo verificare se generano tutto R2, cioè se ogni vettore (x1,x2) è una loro combinazione lineare.
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sistema lineare di due equazioni nella incognite l,m.


